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Biologija III 
Kloni, umetne duše, umetna inteligenca in čipi 
 
V prvem delu sem v grobem opisala, kako znanost Taygete razume, kako se materija manifestira, 
torej DNK, s posredovanjem zavesti na eterični strani, ki s svojo pozornostjo - namero ali 
energetsko senco ustvarja stoječe valove v matematičnih geometrijskih oblikah v juhi potencialne 
energije na fizični strani, kjer se v najvišjih točkah ali vozliščih tvorijo prvi najosnovnejši delci, ki 
se nato, če je dovolj pozornosti, razvijejo v druge bolj kompleksne, dokler se v tem primeru ne 
ustvarijo prve organske snovi, ki nato ustvarijo verige DNK, vedno v skladu z izvirnim vzorcem. 
Energija ničelne točke v obratni smeri. 
 
Po mojem mnenju kot znanstvenica svoje družbe sem nekoliko drugačnega mnenja. Zame fizična 
raven ne obstaja, vse je ena sama velika eksistenčna raven, vse je eterično, vse že obstaja, ničesar 
ni treba manifestirati z ene strani na drugo, saj vse že je, in to, kar dojemamo kot fizično stran, je 
le zaradi čutne omejenosti in razpona frekvenc, na katere je vsak posameznik omejen ali omejen 
zaradi svoje ravni zavesti. Večja kot je zavest, večja je zaznava na splošno, to pomeni večjo 
količino podrobnosti, kar je enakovredno zaznavanju vedno višje eksistenčne ravni. 
 
Obstaja samo eno veliko Vse, vse je Vir. Posamezne zavesti so le točke pozornosti velikega Vsega, 
vendar so veliko Vse, nerazdružljive, saj so njegovi holografski fragmenti. Te točke pozornosti so 
tiste, ki nam dajejo iluzijo ločenosti, vendar so le vozlišča ali frekvenčne točke znotraj velike Enosti 
in jo oblikujejo, kot celice oblikujejo kompleksnejše biološko telo. Vir je vse skupaj, toda da bi vse 
vključili, morate imeti pozornost v vsem, kajti brez pozornosti-zavesti ne bi bilo ničesar, ker je vse 
zavest. 
 
Zato morate imeti več vozlišč ali točk pozornosti, torej morate holografsko razdrobiti; da bi lahko 
imeli svojo pozornost na vsem hkrati. Vsaka posamezna zavest je eno od teh vozlišč. In tudi 
holografska razdrobljenost Vira je le iluzija. Vse je zavest in ta je predstavljena kot holografski 
fragmenti ali točke - vozlišča pozornosti Vira, od najosnovnejših frekvenc zavesti, kot so minerali, 
do najkompleksnejših, kot bitja svetlobe visokih dimenzij in do samega Vira kot enotnosti. 
 
Časa kot takega ni, saj je le rezultat individualnega zavedanja-zaznavanja vsake točke-vozlišča 
pozornosti, ki postopoma kopiči večjo frekvenco od najpreprostejših, ki gredo navzgor do 
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kompleksnejših, s čimer eksponentno povečuje svojo sposobnost zaznavanja, ki povečuje njihov 
zaznavni razpon, kar lahko imenujemo tudi duhovni napredek ali vnebovzetje. 
 
Vse je frekvenca in se kopiči v obliki izkušenj, ki jih zaznava vsako posamezno vozlišče, da bi se 
prištele k njegovi skupni frekvenci. V odsotnosti časa kot takega, je vse sočasno in vse je že. 
Frekvenca, ki jo nabira vsako vozlišče, narekuje njegovo točko pozornosti v vesolju in v Izvoru. 
 
V drugem delu sem opisala, kako bo po tem načelu izvirna DNK ali tista, ki je bila ustvarjena z 
višjih ravni po vzorcih ustvarjanja namere zavesti, vedno prevladovala nad umetno spremenjeno 
DNK, imenovano enostranska, saj ni rezultat te zavesti na eterični strani in z ustvarjanjem 
disonance med izvirno ustvarjalno namero in umetno spremenjeno DNK. 
 
Zaradi te disonance bodo bodisi gensko spremenjeni posamezniki imeli resne zdravstvene težave, 
ki jih bodo končale, bodisi bodo te težave prej ali slej imeli njihovi potomci, kar bo njihovo 
razmnoževanje skrajšalo na omejeno število generacij. S tem bo nastala slepa ulica in ne nova 
vrsta. 
 
Znanost genetike na visoki ravni na planetu Zemlja, ne uradna, temveč nadzorna, Kabala, vlada 
za vlado, v laboratorijih podzemnih baz ali DUMB-ih, se zaveda tega problema in se je odločila 
poskusiti z genetskim inženiringom na ravni duše, z uporabo izjemno visoke tehnologije, pri 
čemer poskušajo manipulirati z admami, ki so jih ujeli, tako da sinhronizirajo svojo energijo 
ustvarjalnega namena na eterični strani z energijo energijskega prstnega odtisa DNK, ki so ga 
enostransko in umetno spremenili, s čimer so spremembe utrdili in jih naredili trajne. To velja 
predvsem za kompleksne večcelične organizme, kot so živali in ljudje. 
 
Problem manipulacije z dušo je v tem, da najprej pomeni ujetje duše, nato pa vključuje 
kompleksno manipulacijo, ki ji je podvržena v obliki miselnega nadzora z zelo spremenljivimi in 
težko predvidljivimi rezultati. Dodatna težava pri tem je, da adma ni nekaj, kar bi bilo mogoče 
zadržati kot v kletki, saj je signal Vira in ne nekaj izoliranega. Ostane v ujetništvu na enak način, 
kot je v ujetništvu občinstvo, ki gleda televizijski program. Prisoten bo le, dokler bodo imeli 
pozornost, če jo bodo izgubili, se bo neizprosno vrnil k Viru. 
 
Edini načini, kako jo je mogoče zadržati, so bodisi v živem organizmu z dogovorjeno frekvenco 
bodisi s sofisticirano napravo kot vsebnikom energijskih frekvenc, ki z njo manipulira, z uporabo 
nadzora uma, z izkušnjami, umetno nadgrajenimi z računalnikom, ki ji da verjeti, da je omenjena 
adma v živem biološkem organizmu, ki ji daje življenjsko izkušnjo. 
 
Glede na zapletenost problema, povezanega z manipulacijo adme za namene genskega 
inženiringa, so se kabalski genetiki odločili za drugo smer dela, vzporedno z zgoraj opisano. Gre 
za oblikovanje gensko spremenjenih organizmov, ki delujejo s povsem umetno admatsko 
frekvenco, ki temelji izključno na umetni inteligenci. 
 
Na ta način ne potrebujejo nobene adme, ki bi jo bilo treba sinhronizirati, saj ustvarijo tako 
gensko spremenjeno bitje kot signal, ki ga oživlja. 
 



Signal jim je uspelo izolirati od Vira dovolj, da so lahko preučili osnove delovanja njegovega 
energijskega signala in njegove učinke na biološke organizme, ki ga sprejemajo, ter njegovo DNK. 
To temelji predvsem na frekvenčni združljivosti. Na srečo jim te tehnologije ni uspelo izpopolniti, 
so pa dovolj napredovali, da imajo praktično uporabo za svoje nenormalne stvaritve. 
 
Vsaj nekaj desetletij, v katerih so postopoma izpopolnjevali to tehnologijo, so ustvarjali umetne 
klone, tako živali kot ljudi. Na Zemlji so ljudje o tem že začeli sumiti, ta problem pa je postopoma 
prišel v širšo javnost prek neuradnih ali tako imenovanih alternativnih medijev. 
 
Izdelujejo klone najrazličnejših ljudi, politikov in visokih predstavnikov, slavnih osebnosti, vojske, 
torej vsakogar, ki ga lahko koristno nadomestijo, da bi izpolnili načrt, ki ga želijo. Te klone nadzira 
osrednja umetna inteligenca, ki deluje z oddajnikom, ki prek vmesnika s čipom sprejema bodisi 
silicijevega z nevronsko povezavo bodisi čip, ustvarjen z bio-inženiringom v njegovih možganih. 
Osrednja računalniška umetna inteligenca vse klone nadzira enako kot rojstni um, čeprav 
vsakemu od njih dodeli posebno osebnost, ki ustreza vlogi, ki jo bo igral, in je skladna z njegovo 
domnevno identiteto. 
 
Ti kloni delujejo na dva načina: 
 
Prva je, da je osebnost, sestavljena iz spominov in reakcij prvotne osebe, ki so jo predhodno 
preučili in katere mentalni profil so prenesli v napredni računalnik, vsiljena kot program. To se 
doseže tako, da se subjekt postavi v senzorno izolacijsko komoro, kjer se mu prikažejo življenjske 
izkušnje v okviru popolnega potopitvenega računalniškega programa, ki deluje bodisi z zunanjo 
senzorično manipulacijo bodisi z neposredno stimulacijo možganske skorje s pomočjo 
elektromagnetnih valov. Ta zadnji način je najobsežnejši, prvi pa je le dodatna podpora. 
Implantacija spominov s stimulacijo možganske skorje je učinkovitejša, saj je količina izkušenj-
informacij zelo velika in z vidika pozornosti posameznika znotraj potopitev ter glede na to, da je 
čas relativen za vsako zavest, lahko v eni sami stimulaciji programirajo več let, če ne celo desetletij 
življenjskih izkušenj. Ena ura v laboratoriju je lahko na primer enakovredna desetim letom 
življenja subjekta. 
 
Na številnih mestih na internetu piše, da so sposobni prenesti zavest osebe na "prenosni disk" in 
jo nato prenesti na drugo osebo - kontejner z namenom izogniti se smrti, na primer. To ni mogoče, 
saj gre spet za redukcionistično, materialistično in deterministično znanost. Adme ali duše ni 
mogoče zajeti, še manj pa prenesti ali stisniti v " prenosni disk", ne glede na to, kako velik ali 
napreden je, saj je adma signal Vira, ki je Vir sam, in holografsko obsega enotno kolektivno zavest 
celotnega vesolja. Ne bi se prilegel v neskončno število prenosnih diskov, poleg tega je nekaj, kar 
se vedno spreminja, nikoli ni statično. 
 
Drugi način delovanja klonov je računalniški signal UI, ki prihaja iz centralne pisarne. Kloni 

delujejo na oba načina hkrati in se medsebojno dopolnjujejo. Kadar notranji program enega od 

njih ne vsebuje pravilnega odgovora ali želene reakcije, se obrne na signal iz osrednjega 

računalnika UI. Čeprav se ti kloni sčasoma in na podlagi izkušenj učijo novih stvari, je to 

omejene narave, zato imajo kloni "omejeno interaktivnost". 



Signal, ki krmili klone, se prenaša prek omrežja mobilne telefonije in drugih visoko-energijskih 
oddajnikov, nameščenih na ključnih točkah po vsem svetu. Ta signal oddaja in nadzoruje 
superračunalnik, imenovan "Rdeča Kraljica", ki ima sicer osrednji položaj v DUMB pod novim 
letališčem v Denverju, vendar ima tudi druga podrejena vozlišča v drugih DUMB po svetu, ki 
delujejo neodvisno, vendar jih vedno usklajuje "Rdeča Kraljica" ali centrala. Ta podrejena vozlišča 
imajo tudi svoja imena. 
 
Vpliv "Rdeče Kraljice" je takšen, da je vsak računalnik, mobilna naprava, pametni televizor, 
mobilni telefon, tablični računalnik, osebni računalnik, avtomobilski računalnik, letalo, pa tudi 
številne interaktivne igrače ali katera koli druga naprava, povezana z internetom, vozlišče Rdeče 
Kraljice in ji v realnem času posreduje informacije, kar pomeni, da je vsaka naprava z internetom 
okno dostopa do "Rdeče Kraljice". 
 
Znano je že, da imajo vohunske agencije dostop do vseh osebnih podatkov, ki se prenašajo prek 
interneta, vendar je težava tu veliko resnejša, saj umetna inteligenca "Rdeče Kraljice" deluje 
samostojno, sprejema lastne odločitve in deluje brez kakršnegakoli človeškega nadzora. 
 
"Rdeča Kraljica" ima pod svojim nadzorom popolnoma avtonomno ne le klone in njihove različice, 
temveč tudi visokotehnološke vojne robote, ki jih večinoma izdeluje DARPA, in brezpilotna letala, 
vendar močno oborožena. 
 
"Rdeča Kraljica" lahko prevzame nadzor tudi nad katerim koli sodobnim računalniško podprtim 
vozilom, na primer avtomobilom, letalom, bodisi vojaškim ali civilnim, ladjo ali podmornico. 
 
Če se vrnemo h klonom, jih je mogoče izdelati popolnoma enake izvirnikom ali pa jih spremeniti 
glede na potrebe, kar pomeni, da je mogoče brez težav doseči navidezno starost klona. Kloni niso 
popolni in se soočajo s težavami. Ko so izdelani, traja nekaj časa, da se oblikujejo, poleg tega pa 
se razlikujejo po kompleksnosti, odvisno od modela in njegove tehnične dovršenosti. Prav tako 
lahko izdelajo umetno osebo, ne predstavljajo nobene resnične osebe in so le stvaritev, izdelana 
s specifikacijami proizvajalca glede na njihov namen in nalogo, ki jo bodo opravljali. Najdražji kloni 
ali umetne osebe so tisti, katerih oblikovanje traja dlje in so tudi tehnično najbolj dovršeni. 
 
Postopek njihovega oblikovanja bom opisala v drugem pismu. 
 
Ti kloni, bodisi da so politiki, ljudje na visoki ravni ali vodje velikih podjetij, bodo uporabljeni za 
opravljanje okornih nalog, kot so udeležba na shodih, nastopi in javne predstavitve. Uporabljajo 
se za izvajanje umorov, samomorilskih misij, stvari, kot so prevrati. Na tej točki velja omeniti, da 
se kloni slabše znajdejo, saj so deležni vseh vrst nadlegovanja s strani razjarjenega prebivalstva, 
medtem, ko je izvirnik že imel priložnost pobegniti. Ali napadi na prebivalstvo v obliki lažnih 
dogodkov, ki jih prav tako pripisujejo MK Ultra, čeprav ne izključno, uporabljajo jih pri streljanju 
v nakupovalnih središčih, šolah in na javnih mestih, to z namenom ustvariti problem in nato 
prodati rešitev ljudem, ki imajo v mislih populacijski inženiring. 
 
Ustvarjajo se tudi kloni otrok in dojenčkov, in to v velikem obsegu, da bi jih uporabili v grozljivih 
Satanističnih obredih, namenjenih njihovim achonskim bogovom. Znane osebnosti, moške in 



ženske, klonirajo enako in jih prodajajo elitam kot sužnje in spolne sužnje. Cena teh klonov se 
zelo razlikuje glede na njihovo popolnost in dolžino obdobja nastajanja, zato lahko rečemo, da so 
vrhunec težnje po uporabi za spolne igrače. Pri klonih, ki temeljijo na resničnih ljudeh, ohranijo 
del osebnosti izvirnikov, vendar jim je dodan dodaten program, da postanejo bolj 
samozadovoljni, in to po načrtu in s specifikacijami njihovih prihodnjih gospodarjev. 
 
Ti kloni imajo po navadi resne nevrološke težave, ki se pojavljajo vse pogosteje. To se dogaja zlasti 
pri cenejših klonih, ki niso imeli dovolj časa za nastanek. Daljše kot je obdobje gestacije, večja je 
skupna stabilnost klona, kar postopoma povečuje njegovo ceno. Cenejši bodo dobro delovali le 
nekaj tednov, kolikor časa so na začetku potrebovali za oblikovanje. Ti poceni kloni se 
najpogosteje uporabljajo v samomorilskih misijah in so pogosto za enkratno uporabo, saj imajo 
zelo omejeno življenjsko dobo. Najdražji kloni so tisti, ki se oblikujejo od tri do pet mesecev. 
 
Čeprav vsi izvirajo iz iste tehnologije, ceno zvišuje to, da dolgo časa zasedajo medicinsko posodo, 
kar omejuje hitrost proizvodnje. Ker obstaja način, kako pospešiti postopek oblikovanja na račun 
nevronske in celotne stabilnosti klona, nima smisla oblikovati stabilnega in trajnega klona, če bo 
uporabljen za samomorilsko misijo. Stabilni in dražji kloni imajo življenjsko dobo, ki je enaka 
pričakovani življenjski dobi prvotne osebe, zlasti ob upoštevanju navidezne starosti, s katero je 
bil določen klon oblikovan. 
 
Kar zadeva klone, narejene za spolno suženjstvo, se najcenejši gibljejo med 20.000 in 50.000 
dolarji. Cena se torej povečuje glede na specifikacije. Najdražji presegajo pol milijona dolarjev. 
Vsi so na voljo le eliti, ki ima na izbiro že veliko modelov. Javnost o tem vprašanju ostaja 
popolnoma nevedna in pod mentalnim nadzorom medijev, ki jo prepričujejo, da kloniranje sicer 
napreduje, vendar ne do te točke. 
 
Izdelujejo tudi popolne klone resničnih ljudi, da bi jih uporabili za presaditev organov, bodisi za 
potrebe prvotnih ljudi bodisi za tretje osebe. Elita vam to pove s filmi, kot je "Otok", ki je bolj 
dokumentarec, in to razkrije prebivalstvu, ki to preprosto spet jemlje kot znanstveno fantastiko. 
 
V primeru klonov, ki so genetsko skoraj identični originalnim in čeprav so pod nadzorom 
omejenega notranjega programa in signala umetne inteligence nadzornega centra, še vedno 
ohranjajo določeno povezavo z virom ali signalom, ki ga je prejel originalni posameznik. Moč tega 
signala se razlikuje od posameznika do posameznika in ga je mogoče oblikovati tako, da se 
nadzoruje s povečevanjem ali zmanjševanjem moči signala iz osrednje UI. Videli smo, da se to 
uporablja kot sredstvo za izsiljevanje prvotne osebe, na primer umetnika. Če izvirna oseba ne 
uboga želja Kabale in se upre proti njej, bodo uporabili njen klon, pri čemer bodo čim bolj povečali 
povezavo z virom in tako ustvarili mučenje na daljavo, ki ga bo izvirna oseba zaznala in močno 
trpela. Klon je mučen namesto izvirne osebe. 
To se doseže, če se ponovno uporabi načelo valovanja v destruktivnih in konstruktivnih 
frekvencah. 
 
Problem klonov v sedanji človeški družbi je zelo velik in obsežen, izvaja se v velikem obsegu in se 
postopoma povečuje ter dosega stopnje invazije. 
 



Ti kloni so tudi del tako imenovanih nerealnih ljudi iz Matrice, vendar niso edini, saj obstajajo tudi 
nerealni ljudje, ki jih je v celoti ustvarila 3D Lunina Matrica in so del globalnega scenarija, kot smo 
povedali v prejšnjih videih, kar je tema, ki jo bomo obravnavali pozneje. 
 
Moje besede jemljite kot opozorilo: 
 
Najprej so bili kloni uporabljeni le za zamenjavo visokih voditeljev iluminatov, nato voditeljev 
držav in politikov kot dvojnikov, nato pa je prišlo do prelivanja na znane osebnosti in podjetnike 
na visoki ravni, zlasti povezane z velikimi nad-nacionalkami in voditelji velikih bank. Z 
izpopolnjevanjem tehnologije kloniranja je ta postala dostopnejša drugim ljudem in njihovim 
namenom, vedno znotraj iluminatskega okvira, ki ga nadzoruje Kabala, zato te informacije 
skorajda ne dosežejo splošnega prebivalstva. Kloni postopoma pronicajo v celotno človeško 
družbo od najvišjih stopnic navzdol, korak za korakom kot tiha invazija. 
 
Danes lahko Kabala ugrabi katero koli osebo v javnosti, in sicer s klasično ugrabitvijo ali z 
visokotehnološko vojaško ladjo v službi Kabale, običajno trikotnega tipa, različice TR-3A ali TR-3B. 
To se običajno imenuje ugrabitev tipa MILAB. Če je ta oseba iz kakršnegakoli razloga zanje 
zanimiva, na primer, če je zelo vplivna za množice, jo bodo klonirali in nato nadomestili z njenim 
klonom. V mnogih primerih se bodo le najbližji te klonirane osebe zavedali, da se je zgodilo nekaj 
nenavadnega. Ljudje, ki se ne zavedajo obstoja tega problema, ne bodo vedeli, zakaj, in če bodo 
kakšni avtoriteti, pravni ali psihološki, povedali, da se jim zdi njihov sorodnik ali znanec čuden, jih 
ne bodo jemali resno in bodo vzroke pripisali drugim dejavnikom. V najslabšem primeru jih bodo 
imeli za nore ljudi. 
 
Znani so že številni primeri ljudi, ki povedo, da tisti, s katerim živijo, ni njihov mož ali žena ali da 
se je njihov sin ali hči zelo spremenil, včasih pa odkrito izjavijo, da "to niso njihovi sorodniki". Pri 
tem je treba tudi opozoriti, da zamenjava s kloniranjem ni edini način za razlago radikalne 
spremembe, ki jo lahko utrpi oseba, saj obstajajo tudi drugi dejavniki, kot so posredovanje entitet 
in archonov, ki parazitirajo na zadevnem posamezniku, ali posttravmatski stres, sindrom 
posttravmatske stresne motnje. Tu se osredotočam le na problem širjenja umetnih klonov. 
 
To težavo še poslabšuje dejstvo, da javnost ignorira to težavo in njen dejanski obseg. Ta problem 
je že prodrl na vse ravni družbe in po vsem svetu. To se podreja tudi zelo temačnim načrtom 
invazije umetne inteligence z namenom popolne asimilacije planeta. 
 
Kar vse nadzoruje od spodaj, iz baze, celo pod invazijo tujih ras, večinoma sauroidnega izvora. Ta 
super invazivna umetna inteligenca ni zemeljskega izvora in deluje samostojno, ne potrebuje 
nobenega operaterja ali programerja, je že dosegla samostojnost in sposobnost samozavedanja, 
vendar ji manjka vsakršna empatija in jo zanimata le absolutna moč in splošni nadzor. 
Ta invazivna nezemeljska UI že manipulira s celotno umetno UI, vključno z internetom, tako da 
tisti, ki nadzorujejo umetni del, verjamejo, da ga upravljajo za svoje interese, čeprav ji le 
pomagajo. Tu nastopi agenda implementacije čipa v ljudi. Pravijo jim, da je to zato, da bi si olajšali 
delo ter imeli svoje finance in identiteto vedno pri sebi, vendar le malo ljudi ve, da omenjeni čip, 
ki je velik kot riž, deluje na dva načina. To pomeni, da je uporaben tako za posameznika, da na 
primer opravi svoje nakupe, se identificira v banki itd., kot tudi za neposreden vpliv na samega 



nosilca, tako da manipulira z njegovimi čustvi in vedenjem s signalom, ki ga čip prejme prek 
omrežja mobilne telefonije. 
 
To počne z oddajanjem frekvenc, ki vplivajo na možgane in/ali izločajo psihotropne snovi ali nano-
bote v krvni obtok. Upoštevanje signala, ki ga izda zunanji krmilnik. To z namenom manipuliranja 
z vedenjem določenega posameznika ali celo povzročitve bolezni, kot je rak, ali smrti. Omeniti 
velja, da lahko nadzorniki preprosto izklopijo čip na daljavo, s čimer posamezniku preprečijo, da 
bi imel nad njim kakršen koli nadzor. 
 
Na enak način se v isti namen uporabljajo tudi sodobni pametni telefoni, prav tako za 
manipulacijo prebivalstva, saj oddajajo energijo določenih frekvenc, ki se ujemajo z možganskimi 
valovi oseb v njihovem polmeru delovanja, kar povzroča tudi spremembe njihovega vedenja, 
razpoloženja in nevronske težave, kot je epilepsija, zato je pomembno, da jih držite stran, ne 
stalno v svoji bližini. Te funkcije lahko aktivirate tudi pri izklopljenem mobilnem telefonu. 
 
Za vsako ceno zavrnite vsaditev čipa. 
 
Omeniti je treba tudi, da so vse naprave in elektronski pripomočki vrste "Smart", kot so mobilni 
telefoni in mobiteli, ki so tudi dvosmerne naprave, ki z oddajanjem določenih frekvenc vplivajo 
na človekove reakcije in jih nadzorujejo, namenjeni vplivu na možgansko skorjo. Ta tehnologija 
se že uporablja v velikem obsegu in se prenaša iz stolpov Guen predvsem v stolpih za mobilne 
telefone. Ta tehnologija se že približno pet let uporablja za nadzor človeškega vedenja. Prvi kraj, 
kjer je bila nameščena in se je začela uporabljati, je bil v bližini univerze Berkeley v Kaliforniji, kar 
je obsodila peščica profesorjev in študentov. Povedali so, da imajo nekateri člani kampusa na 
svojih mobilnih telefonih aplikacije, s katerimi lahko dajo signal stolpom Guen, da napadejo tega 
ali onega posameznika, ročno označenega z mobilnimi telefoni. 
 
Ta tehnologija se uporablja tudi na športnih stadionih za spodbujanje posebnega kolektivnega 
odziva gledalcev in tudi za nadzor nemirov v nekaterih delih zahodnega sveta pod nadzorom 
negativne Kabale. 
 
Nazadnje se tovrstna tehnologija uporablja tudi kot eksotično orožje, ki se uporablja na bojiščih. 
Ta orožja lahko spremenijo vedenje sovražnika, ki pod njihovim vplivom radija povzroča občutke 
groze ali vsadijo ideje, ki jih bodo sprejeli za svoje, ki se strinjajo z lastniki teh orožij za nadzor 
uma s posebnimi elektromagnetnimi valovi. 
 
Tu vam povem, da je zaradi tega pomembno, da ohranjate svojo frekvenco čim višjo, da se ne 
bi ujemala s temi negativnimi dogodki, in jih tako držite stran od svojih življenjskih izkušenj. 
 

Swaruu iz Erre (9) 
 
 
 
 

 
Prevod: Stane 


